

Adaptacija stambenog prostora

Šime Kvirina Kozulića 68

Građevinsko - obrtnički radovi

Radovi:

1.	- demontaža postojećeg namještaja, elemenata u kupaoni Stavka obuhvaća pažljivu demontažu postojećih ugradbenih ormara u sklopu prostora. U cijeni stavke uključeni ručni prijenosi elemenata, ukrcaj u kamion te prijevoz na mjesto po zahtjevu Investitora. Obračun po kompletu izvedenog rada.	kpl	1
2	- uklanjanje keramike sa zidova i podova kupaone. Stavka obuhvaća uklanjanje keramike, ručni prijenosi iste, ukrcaj i odvoz na gradski deponij. Taksa deponije uključena u jediničnu cijenu. Obračun po m2.	m ²	14,00
3	- uklanjanje keramike sa zidova i poda kuhinje. Stavka obuhvaća uklanjanje keramike, ručni prijenosi iste, ukrcaj i odvoz na gradski deponij. Taksa deponije uključena u jediničnu cijenu. Obračun po m2.	m ²	9,00
4	- obijanje dotrajale žbuke sa postojećih zidova. Žbuka se sa postojećih kamenih zidova u potpunosti uklanja u visini od 3 m. Upotreba lake pomične skele uključena u jediničnu cijenu. U cijeni stavke uključeni ručni prijenosi ruševnog materijala, ukrcaj u kamion te odvoz na gradski deponij. Taksa deponije uključena u jediničnu cijenu. Obračun po m2.	m ²	60,00
5	- nanošenje sloja produžnog cementnog šprica povrh postojećih kamenih zidova. Debljina sloja do 1 cm. Obračun po m2.	m ²	60,00
6	- izvedba cementne glazure u debljini 5 cm. Estrih armiran polipropilenskim vlaknima. Obračun po m2.	m ²	8,00
7	- dobava, doprema te postava potrebnog materijala za izvedbu hidroizolacije poda. Hidroizolacija se izvodi Mapelaticom u dva sloja, sa umetanjem mrežice od staklenih vlakana u prvi sloj. Na spojevima horizontalne i vertikalne konstrukcije polaže se vodonepropusna Mapeband traka. Obračun po m2 izvedene horizontalne hidroizolacije.		
	Hidroizolacija	m ²	8,00
	Gumirana poliesterska traka	m'	15,00

8	- kao st. 1.10. samo izvedba vertikalne izolacije na zidovima prije izvedbe sutava isušujuće žbuke u visini 60 cm od gotovog poda. Obračun po m2.	m ²	2,00
9	- nanašanje podložnog bezcementnog morta otpornog na lako otopive soli. Isti se nanosi blokiranja ulaska vode u makro porozni mort. Mort se nanosi na pripremljenu podlogu deblj. 5 mm (mort kao Mape-Antique Rinzafo ili Poromap Rinzafo).	m ²	60,00
10	- nanašanje bezcementnog makro-poroznog isušujućeg morta. Nanosi se u deblj.cca 3 cm, nikako ispod 2 cm, na prethodno nanešeni mort (mort kao Mape-antique MC ili Poromap).	m ²	60,00
11	- nanašanje finog bezcementnog morta u deblj. 2 mm, na prethodno nanosenu grubu žbuku (mort kao Mape-Antique FC ili Poromap).	m ²	60,00
12	- bojanje zidova bojom visoke difuzne parapropusnosti, na bazi silikonskih smola koje svojom formulacijom daju parapropusnu, a vodoodbojnu boju. Prije nanašanja boje nanjeti pripadajući Primer (boja kao Silancolor, proizvođača Mapei).	m ²	115,00
13	- ličenje stropova. Ličenje stropova akrilnim premazom u dva sloja, u tonovima po izboru projektanta. Prethodno obaviti sve potrebne predradnje. Stropovi su od gips-kartonskih ploča. Oličeni stropovi moraju biti potpuno jednoličnoga tona. Obračun po m2 obrade bez razvijenih površina	m ²	36,00
14	- opločenje podova kupaone. Izvesti podnim protukliznim keramičkim pločicama "A" kvalitete, formata, dezena i boje prema uputama investitora , polaganim u visokofleksibilni (hidrofobni) cem. mort na prethodno pripremljenu podlogu točno po uputi proizvođača.		
	Materijal (keramičke pločice)	m ²	4,00
	Rad (lijepilo, fug. masa, polaganje, fugiranje)	m ²	4,00
15	- opločenje zidova prostora kupaone Izvesti podnim protukliznim keramičkim pločicama "A" kvalitete, većeg formata cca 15x60 cm, polaganim u visokofleksibilni (hidrofobni) cem. mort na prethodno pripremljenu podlogu točno po uputi proizvođača.		
	Materijal (keramičke pločice)	m ²	14,00
	Rad (lijepilo, fug. masa, polaganje, fugiranje)	m ²	14,00

16	- opločenje podova kuhinje. Izvesti podnim protukliznim keramičkim pločicama "A" kvalitete, formata, dezena i boje prema uputama investitora , polaganim u visokofleksibilni (hidrofobni) cem. mort na prethodno pripremljenu podlogu točno po uputi proizvođača.		
	Materijal (keramičke pločice)	m ²	4,00
	Rad (ljepilo, fug. masa, polaganje, fugiranje)	m ²	4,00
17	- opločenje zidova prostora kuhinje Izvesti podnim protukliznim keramičkim pločicama "A" kvalitete, većeg formata cca 15x60 cm, polaganim u visokofleksibilni (hidrofobni) cem. mort na prethodno pripremljenu podlogu točno po uputi proizvođača.		
	Materijal (keramičke pločice)	m ²	10,00
	Rad (ljepilo, fug. masa, polaganje, fugiranje)	m ²	10,00
18	Pažljivo rušenje postojeće krovne konstrukcije koja se sastoji od 5 cm betonske ploče (estrih) i drvene konstrukcije (grede i daska). Površina krova iznosi 7 m ² Obračun po komplet izvedenoj stavci sa odvozom na gradsku deponiju.		
	kompl	komp	1,00
19	Dobava, ugradnja drvene krovne konstrukcije koja se sastoji od drvenih grednika, dim 10/12 dužine 3 m. (točnu dužinu provjeriti na licu mjesta) tretirano fungicidnim premazom, drvena daska deb 2,0 cm tretirano fungicidom. Na dasku dolazi ljepenka koja se polaže na krovnu površinu i zabatni zid na visini od 20 cm. Dobava i ugradnja letve i kontra letve te polaganje meditrana crijepa. U cijenu su uključeni svi tranposrti, radovi na visini, materijal za ugradnju, obrada ležajeva za grede a sve prema pravilima struke i uputama proizvođača. Obračun po m ² .		
	m ²	m ²	7,00
20	Dobava, ugradnja drvene krovne konstrukcije koja se sastoji od drvenih grednika, dim 10/12 dužine 3 m. (točnu dužinu provjeriti na licu mjesta) tretirano fungicidnim premazom, drvena daska deb 2,0 cm tretirano fungicidom. Na dasku dolazi ljepenka koja se polaže na krovnu površinu i zabatni zid na visini od 20 cm. Dobava i ugradnja letve i kontra letve te polaganje meditrana crijepa. U cijenu su uključeni svi transporti, radovi na visini, materijal za ugradnju, obrada ležajeva za grede a sve prema pravilima struke i uputama proizvođača. Obračun po m ² .		
	m ²	m ²	7,00

21	Izvedba limarskih radova Nabava, dobava i montaža novog opšava zabatnog zida od pocinčanog lima debljine 0,55 mm, razvijene širine do 55 cm te postava lima na spoju krovnih površina za zidom objekta. Obračun radova po m1 izrađenog zabatnog lima.	m1	m1	3,00
22	Dobava i postava horizontalnog žljeba promjera 180 mm od galvaniziranog pocinčanog lima, d=0,55 mm, komplet sa kukama i obujmicama. . Obračun po m dužnom.	m1	m1	3,00
23	Dobava i postava vertikalne olučne cijevi promjera 100 mm od galvaniziranog pocinčanog lima, d=0,55 mm, komplet sa ugradbom obujmicama i koljenima. Obračun po m dužnom.	m1	m1	2,00
24	Dobava i ugradnja tekuće hidroizolacijske membrane tipa kao SikaFill@-100 na ravni betonski krov kuhinje i zabatni zid na visini od 30 cm i na obodim zidovima u visini od 30 cm. Priprema i ugradnja prema uputama proizvođača.Obračun po m2 ugrađene hidroizolacije.	m2	m2	8,00
25	Dobava i ugradnja tekuće hidroizolacijske membrane tipa kao SikaFill@-100 na prostor između spremišta i kuhinje.Hidroizolacije se nanosi na pod i zidove na visinu od 1 m. Priprema i ugradnja prema uputama proizvođača.Obračun po m2 ugrađene hidroizolacije na pripremljenoj podlozi	pod	m2	2,00
		zidovi	m2	3,00
26	Dobava i ugradnja tekuće hidroizolacijske membrane tipa kao SikaFill@-100 ispod zatvorenog prozora na pod i zid na visini od 30 cm i dužini od 1 m. Priprema i ugradnja prema uputama proizvođača.Obračun po m2 ugrađene hidroizolacije na pripremljenoj podlozi		m2	0,30

UKUPNO:

PDV

UKUPNO s PDV-om